11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.10.2010 13:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.10.2010 13:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187136/answer/187137




CnuirkoM 60IbIION 00bEM CIIEPMEI (TaKOe HepeaKo ObIBAET MPY BOCIAJIEHUH, HO JIEUKOIUTEL B
mpefenax HOPMHBI), UMeeTCs arT/II0THHAIIMS U CHUXKeH nHaekc ®@appuca. ITo omHoi ciepMorpaMMe
OKOHYATEe/IbHBIX BEIBOLOB HE [Ie/al0T, II09TOMY CJIelyeT BBHIMOJHUTh UCCIIEfOBaHKUE ITIOBTOPHO (KakK
MUHUMYM - 4epes 2 - 3 HeJlelIu A7 UCKITIoYeHus omubku mabopatopun). [lampHenIie eicTBUS
MCXOOs U3 Pe3yIbTaTOB CIIePMOTIPaMMEI.



